

FDN Derriba Helicóptero Sandinista en Nicaragua

TEGUCIGALPA, Honduras, marzo 13 (ACAN-EFE).- La rebelde Fuerza Democrática Nicaragüense informó hoy que sus combatientes derribaron el pasado miércoles un helicóptero sandinista modelo MI-24.

Indalecio Rodríguez, miembro del directorio de Fuerza Democrática Nicaragüense (FDN), aseguró a ACAN-EFE en conversación telefónica desde Miami que el aparato fue abatido en la comunidad de los Martínez, en el departamento de Zelaya Central.

El MI-24, de fabricación soviética,

es uno de los helicópteros militares más sofisticados del mundo, valorado en seis millones de dólares.

El aparato fue alcanzado por un misil SAM-7 que disparó un combatiente del comando "Jorge Salazar", que dirige el comandante "Emiliano", agregó Rodríguez.

Según los antisandinistas, desde el 19 de julio de 1986 a la fecha han derribado siete aparatos sandinistas, un avión C-47, un helicóptero MI-8, dos MI-17 y tres MI-24.

Hoy en la Historia

Por United Press International

Domingo 15 de marzo, 74° día de 1987, quedando 291 en el año.

Un 15 de marzo...

—En el 44 A.C. Julio César es asesinado a puñaladas en el Senado romano.

—En 1493, Cristóbal

—Favor pase a la página 30.

En Los E.U.

Astrónomos Descubren Mayor Galaxia Conocida

WASHINGTON, marzo 14 (AP).— Astrónomos que estudiaban nubes gaseosas y resplandores de una brillante estrella dijeron que habían descubierto la mayor galaxia conocida hasta hoy, una espiral gigantesca 13 veces mayor que la Vía Láctea.

La galaxia, a unos 300 millones de años luz de la Tierra en la dirección de la constelación de

Andrómeda, es una masa de extraña forma compuesta por estrellas y gases, que emiten una enorme cantidad de energía, dice un informe de la revista Science.

Investigadores dijeron que la galaxia, llamada Markarian 348, tiene un diámetro de 1,3 millones de años luz. La Vía Láctea, en la cual

—Favor pase a la página 13.



NIEVE EN ACROPOLIS. Atenas, Grecia, marzo 14.- Joven turista forma un muñeco de bolas de nieve frente al templo del Partenón, en la antigua Acrópolis, luego de una tormenta que formó una capa de 15 centímetros de espesor. (AP).

Computadora Afianzará Dominio Aeronáutico E.U.

WASHINGTON, marzo 14 (EFE).- La Agencia Espacial Norteamericana (NASA) anunció que dispone de una "supercomputadora" que puede garantizar a Estados Unidos el dominio aeroespacial en el próximo siglo.

"Hoy puede ser declarado un día histórico para la aviación", dijo el administrador de la "NASA", James C. Flether, al comunicar que entró en funciones una complicada computadora con capacidad de diseño y prueba de los futuros aviones.

La computadora, cuyo costo fue estimado en 120 millones de dólares, tiene capacidad para diseñar, desarrollar y probar un avión para el año 2000 que podrá cubrir la ruta entre Washington y Tokio en dos horas, con una velocidad de 14.161 kilómetros por hora.

El complejo informático fue desarrollado en

—Favor pase a la página 30.

Trabajo Rutinario Puede Conducir a la Locura

SAO PAULO, Brasil, marzo 14 (EFE).- El trabajo repetitivo dentro de un sistema inflexible de distribución de tareas y sobre una organización jerárquica rígida, produce un "sufrimiento mental", que puede terminar en la locura.

La teoría es del psi-

quiatra francés Cristopher Dejours, especialista en medicina del trabajo, que se encuentra en Brasil exponiendo sus estudios sobre "la locura en el trabajo".

Según Dejours, la Organización del Quehacer Laboral con la Divi-

—Favor pase a la página 13.

42.404 Casos de SIDA el Mundo Según OMS

GINEBRA, Suiza, marzo 14 (EFE).- La Organización Mundial de la Salud (OMS) informó hoy que hasta el 11 de marzo se registraron en el mundo 42.404 casos de SIDA, 31.036 de ellos en Estados Unidos.

Francia (1.221), Brasil (1.012), Alemania Occidental (959), Canadá (873), Haití (785), Uganda (766), Tanzania (699) y Reino Unido (686) siguen en número de casos, mientras que España notificó 242 hasta el 19 de noviembre de 1986.

Argentina comunicó a la OMS 69 casos, Bolivia 1, Chile 12, Colombia 5, Costa Rica 12, Cuba 1, la República Dominicana 127, Ecuador 7, El Sal-

vador 2, Guatemala 10, Honduras 6, México 249.

—Favor pase a la página 29.

Red Internacional Obtuvo \$5 Mil Millones por Droga

RIO DE JANEIRO, Brasil, marzo 13 (EFE).- La banda internacional de narcotraficantes, que operaba en la ruta Rio de Janeiro-Nueva York, obtuvo en los últimos siete años 5.000 millones de dólares por la comercialización de cocaína boliviana, colombiana y brasileña en Estados Unidos y Canadá, según informes policiales divulgados hoy.

Esa organización, integrada por brasileños, bolivianos, chilenos, holandeses y estadounidenses transportaban la cocaína desde Brasil en avio-

nes de la aerolínea norteamericana "Pan-Am" con la complicidad de varios de sus funcionarios de tierra y aire, señalan los informes.

Tras la detención ayer jueves del presunto cabecilla de la organización, el brasileño Francisco Parente, las ramificaciones del clan delictivo han quedado al descubierto, por lo que las policías de control de narcóticos de Brasil, Estados Unidos y Bolivia han iniciado hoy una labor conjunta para

—Favor pase a la página 29.



NUOVA MODA EN ITALIA. Milán, marzo 14.- La diseñadora Gianna Versace ha impuesto en la moda italiana de la colección de otoño-verano 87-88, este elegante traje sastre a rayas con minifalda. (Reuter).

Moda Italiana: Minifalda con Saco Largo a Rayas

MILAN, Italia, marzo 9 (UPI).- El diseñador italiano Gianni Versace otorgó al traje gris a rayas una apariencia sexy para el próximo invierno, al combinar el traje sastre largo con la falda corta a la mitad del muslo.

Krizia guardó sus polleras extra cortas para los trajes de tarde de sa-tén de terciopelo y de lamé dorado. Para el día, diseñó graciosos

vestidos y sacos que casi llegan a los tobillos además de grandes sweaters.

Versace hizo su debut en alta costura con 30 modelos que llamó una "colección dentro de otra colección", y que resultaron ser muy llamativos. Sus faldas no sólo eran cortas sino que estaban hechas con pinzas horizontales y decora-

—Favor pase a la página 13.



DISFRUTAN DE VERANO. Benalmadena, España, marzo 14.- Bañistas del sur de España disfrutan la cálida temperatura en la playa de Benalmadena. Centenares de turistas viajan al sur, para disfrutar de la temporada estival europea. (AP).